
 

Протокол 
№ 30 

Днес 23.07.2009 г. от 14.00 ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе заседание на 
Общински съвет – Монтана. 

В работата на заседанието взеха участие 32 общински съветници. От заседание отсъстваха 
следните общински съветници: 

Г-н Любомир Иванов 
В заседанието взеха участие и:  
г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана 
г-н Тихомир Антонов – Зам.кмет на Община Монтана  
г-н Румен Ангелов – Зам.кмет на Община Монтана 
г-жа Соня Тодорова – Дир. Дирекция „ОС” при Община Монтана 
г-н Вивиан Григоров – Дир. Дирекция „ОТС” при Община Монтана 
г-жа Ивелина Иванова – Началник сектор „Бюджет” при Община Монтана 
Заседанието беше открито и ръководено от г-н Светлин Николов – Председател на ОбС – 

Монтана.  
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: У-ми дами и г-да общински съветници, у-ми г-н Кмете, у-ми 

присъстващи в залата, в залата присъстват 28 общински съветници имаме необходимия кворум и 
можем да започнем работа. Откривам 30-та сесия на ОбС – Монтана. Преди приемането на Дневния 
ред, искам да извършим процедурата, която се извършва, когато на някой общински съветници са 
прекратени правомощията, като общински съветници поради различни причини. Днес причината е 
особено приятна, сред вас са нашите общински съветници избрани вече за народни представители 
Димитър Аврамов и Любомир Иванов. Искам от името на ОбС да ги поздравя с избирането им за 
народни представители в 41-то Народно събрание и да им пожелая ползотворна работа, да не забравят 
че са минали през школата на ОбС – Монтана и да милеят за нашият град в което не се съмнявам 
разбира се. По повод избирането им за народни представители, заявление за освобождаване като 
общински съветници подадоха Димитър Иванов Аврамов, след подаване на заявлението с Решение 
№333 на ОИК бяха прекратени правомощията на Димитър Аврамов, като общински съветник и обявен 
за избран общински съветник от листата на ПП ГЕРБ, Община Монтана – Иван Димитров Тодоров. 
Поради тази причина искам да поканя Иван Тодоров да положи клетва на днешното заседание. 
Заповядай 

Клетвена декларация от Иван Димитров Тодоров – Общински съветник в ОбС – Монтана. 
Заклевам се в името на Република България да спазвам Конституцията и законите на страната и 

във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите от Община Монтана и да работя 
за тяхното благоденствие. 

          Заклех се! /П/ 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Честито! Пожелавам успех.  
По същия повод беше подадено заявление от Любомир Тодоров  Иванов поради избирането му 

за Нареден представител да бъдат прекратени правомощията му, като общински съветник. С Решение 
№332 на ОИК бяха прекратени правомощията на Любомир Тодоров  Иванов,  поради избирането му за 
Народен представител в 41-то НС и обявен за избран общински съветник от листата на Коалиция  
ЗАЕДНО ЗА МОНТАНА, Община Монтана – Юлиан Димитров Александров. 

    
Клетвена декларация от Юлиан Димитров Александров – Общински съветник в ОбС – 

Монтана. 
Заклевам се в името на Република България да спазвам Конституцията и законите на страната и 

във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите от Община Монтана и да работя 
за тяхното благоденствие. 

          Заклех се! /П/ 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Честито! Пожелавам успех.  
Искам още веднъж да кажа на новоизбраните общински съветници – Добре дошли и вече поеха 

ангажимента за работа в ОбС за интересите на Община Монтана. Честито още веднъж. Ако не 
възразявате Народните представители могат да вземат думата, като последно заседание на общински 
съветници в ОбС – Монтана. 

Г-Н ЛЮБОМИР ИВАНОВ: Благодаря ви на всички, като ви гледам как сте станали така 
всичките сте за Парламента, завиждам ви съвсем колегиално, че сте по ризки, там така не можем да 
ходим. Искам да ви кажа следното – ОбС-Монтана е голяма школа, всеки които се е сблъсквал, взимал 
е решения, участвал в работата на ОбС е готов да работи на едно по-друго ниво, аз се надявам, че с 
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колегата тук, макар че той имаше по-малък престои от мен сме понавлезли доста в проблемите особено 
на Община Монтана и на региона и дано съвместно с вас, казвам съвместно с вас, защото един човек 
сам нищо не може да направи успеем да продължим започнатото в този ОбС и в тази община да се 
развива все по-добре и да постига все по-добри резултати и всички да си бъдем взаимно полезни. Аз ви 
благодаря, на вас ви пожелавам успешна работа, а с нас каквото дойде.    

Г-Н ДИМИТЪР АВРАМОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, у-ми колеги в ОбС – 
Монтана, изключително се радвам и се вълнувам на днешния ден да застана тук пред вас. За мен този 
мандат на ОбС е първата политическа школа, доста неща научих тук и се надявам за в бъдеще да мога 
да продължа да работя за интересите на регион Монтана, за гражданите на Община Монтана. Целия си 
смислен живот съм прекарал тук, живял съм тук сред гражданите на Монтана и сред вас. Имам 
голямата амбиция да направим с колегите от нашата ПП и с другите колеги народни представители от 
Монтана неща, които да останат и да се запомнят за регион Монтана. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. Мястото на досегашните общински съветници 
трябва да заемат новите общински съветници и да започнем работа.   

Дами и г-да общински съветници, предварително ви е раздаден проекта за Дневен ред. При 
оформянето на Дневния ред за днешната сесия нямаше становища по отчета за бюджета, които 
постъпиха становища на почти всички комисии след утвърждаването на Дневния ред. Поради тази 
причина и във връзка с това, което току що се случи съм подготвил Докладна записка съгласувана с ПП 
ГЕРБ, с Коалиция ЗАЕДНО ЗА МОНТАНА и с Независимия Общински съветник. Докладната записка 
е относно попълването постоянните комисии и избиране на Общински съветник в Общото събрание на 
съдружниците на „В и К” ООД, гр. Монтана. Поради тези причина предлагам да влезе като т.1 
докладната по отношение попълване на постоянните комисии, т.2 да бъде Докладната записка, относно 
информация за изпълнението на бюджета към 30.06.2009 г. на Община Монтана. За включване на нови 
точки в Дневния ред, давам думата на Кмета на Община Монтана.      

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател, дами и г-да съветници, позволете ми да 
изкажа искреното си задоволство, че 12 Многомандатен район изпрати в 41-то НС шест човека. 
Единствените, които са общински съветници са успели това е Аврамов и Любомир Иванов, наистина 
мисля че ОбС – Монтана е една добра школа. Надявам се това, което го казаха и го декларираха 
наистина да не го забравят и разбира се да работят в интерес на гражданите на България и на Област 
Монтана в частност и на Община Монтана. Аз се надявам, така както винаги е било ОбС е излъчвал 
много хора на най-различни постове - депутати, областни управители и какво ли още не и затова аз 
мисля, че това наистина е една много добра школа. В същия момент пожелавам успех на д-р Юли 
Александров и на г-н Иван Тодоров убеден съм и се надявам, че ще работят наистина за доброто на 
Община Монтана. Освен този въпрос, който току що го коментирахме във връзка с промяната на ОбС 
искам да кажа, че до мен има едно благодарствено писмо от вдовицата на бившия Кмет на д-р 
Йосифово г-н Веци Ангелов – Тони Ангелова, която благодари на Кмета, на Председателя на ОбС, на 
Общинските съветници, на кметовете и кметските наместници, които доброволно участвахме със 
средства за изграждането на паметник на един от кметовете в Община Монтана Веци Ангелов, така 
както и за изграждането на паметник на г-н Леди Кръстев. Предавам благодарствените думи на 
вдовицата на бившия Кмет на д-р Йосифово и също така ви благодаря за пореден път за добрината 
която се надявам, че сме сторили на това семейство в тежък и труден за него момент. 

Г-н Председател, Вие съобщихте за попълването на комисиите и за информацията за отчета на 
бюджета за 2009 г. Искам да ви предложа две технически докладни, които възникнаха в последния 
момент, едната е за кандидатстване за програмен лиценз на Радиоцентър „Канал М”, това се наложи след 
писмо вчера от СЕМ и нямаше начин как по-бързо да реагираме, необходимо е да не бавим процедурата. 
Така че, аз се надявам че това няма да е никаква пречка и ви моля затова да бъде включена в днешния 
Дневен ред. Още една техническа докладна, в случаите когато Гл.архитект на общината отсъства 
продължително да бъде заместван от друг архитект. Иска се изричен текст, тъй като имаме случай от 
ВАС при които не заради това, че отсъства моя заповед има такава заповед, но трябва изрично одобрение 
на ОбС- Монтана. Затова ви предлагам предоставяне на функции по Закона за устройство на територията 
/ЗУТ/ от гл.архитект, това нещо трябва да бъде гласувано. Наистина е само техническа докладната, на 
практика това се прави със заповеди. Моля Ви, г-н Председател двете докладни да бъдат включени като 
поредни в досегашния Дневен ред.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. Други съображения по Дневния ред?  Има ли 
някой, който желае да вземе отношение па Дневния ред? Заповядай Ивайло Петров. 
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Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Искам да уточним само една подробност докладна №118, която беше 
до сега първата в Дневния ред, съгласно графика на комисиите, който беше пратен по имейли на 
всички, аз имам разпечатка, тази докладна не е дадена на нито една комисия, като водеща. Въпроса ми 
е, тази докладна след като не беше подкрепена от ПК по Евроинтеграция и ПК по Бюджет и финанси 
ще влиза ли в Дневния ред, защото няма определена водеща комисия. Ако някоя от тези двете комисии 
е водеща, значи докладната не би трябвало да влиза в Дневния ред. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря за корекцията, която Ивайло Петров направи. За 
водеща комисия беше определена и с моя резолюция това е ПК по Бюджет и финанси. Тъй като до 
формирането на Дневния ред, а това е второ отлагане на тази комисия нямаше становище по тази 
Докладна записка. Становища имаше на други комисии, втори становища по тази докладна от ПК по 
Бюджет и финанси и Евроинтеграция бяха формирани в понеделник и поради тази причина е включена 
в Дневния ред. Лично мое мнение е, че трябва да влезе в Дневния ред, тъй като вече втори път, на втора 
сесия отлагаме обсъждането на този въпрос, който се поставя от кмета на Община Монтана. Мисля, че 
няма да възразите по това да бъде в Дневния ред, на Председателския съвет я включих тъй като имаше 
становище на други комисии, които обаче не са водещи. Заповядайте г-н Кмете. 

 Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, аз не определям Дневния 
ред на Председателски съвет, това го правите вие, но тъй като за втори път беше представено подобно 
нещо, аз не знам какви са основанията примерно да не е водеща комисията по Общинска собственост, 
след като става въпрос за придобиване на собственост, но не искам да се бъркам във вашата работа. От 
процедурна гледна точка, ако нещо не е направено да, но втори път ми дават Дневен ред в който 
докладната фигурира вътре, аз мисля че на Председателски съвет присъствате вие и след като ПК по 
Общинска собственост до колкото разбрах е подкрепила докладната, аз наистина не виждам проблем в 
тази ситуация. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Още веднъж, Местно, ТСУ, Общинска собственост са подкрепили 
тази докладна, не е подкрепена от Бюджет и финанси и от Евроинтеграция. 

Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Извинявайте само още веднъж да повторите, коя е била водещата 
комисия в случая. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Казвам, че водеща е била ПК Бюджет и финанси. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: И докладната не е подкрепена от ПК по Бюджет и финанси, а по 

Правилник ако водещата комисия не е подкрепила докладната не трябва да влиза в Дневния ред.  
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Вие правите предложение да отпадне от Дневния ред, ще го 

прогласуваме след малко. Заповядай Славчов. 
Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Ние не правим предложение да отпадне от Дневния ред, а съгласно 

приетия от ОбС Правилник, след като няма положително становище от водещата комисия не се вкарва 
в заседание на ОбС, така че моля Ви да спазвате Правилника.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря за бележката. Правилника го спазвам и най-малкото аз 
съм човека, който да не спазва Правилника. В крайна сметка Правилника е приет от ОбС, ОбС винаги 
може с отделно Решение да приеме нещо друго, което не е записано изрично в Правилника. Тук е 
записано, че водещата комисия която не се е съобразила със становищата на другите три комисии, но в 
крайна сметка ще го прогласуваме. 

За двете точки първа и втора, т.1 за комисиите и т.2 информацията за бюджета и като точки 
преди Питания да бъдат включени предложенията на Кмета на общината по отношение за лиценза на 
„Канал М” и за архитекта да дадем съгласие да упълномощава друг. Които са „за” включването на тези 
точки в Дневния ред да гласува          

 „за” – 30,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 
Беше направено процедурно предложение по отношение на правилника дали да влезе за 

обсъждане в днешния Дневен ред Докладната записка с №08-01-118, моля онези от вас, които са „за” 
отпадане на тази точка от Дневния ред да гласува  

 „за” – 10,  
„против” – 11,  
„въздържали се” – 10 
Не се приема  
Моля онези от вас, които са „за” този Дневен ред на днешната сесия да гласува 



Продължение от Протокол №30/23.07.2009 г.        

 

 4

„за” – 22,  
„против” – 6,  
„въздържали се” – 3  
Приема се 

ДНЕВЕН РЕД: 
1. 08-01-143/22.07.09 г. Докладна записка от Светлин Николов-Председател на ОбС -Монтана, 

относно попълване на Постоянни комисии и избиране представител на Община Монтана в Общото 
събрание  на съдружниците на „В и К” ООД  

2. 08-01-142/17.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
информация за изпълнението на бюджета към 30.06.2009 г.   

3. 08-01-118/15.06.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
възмездно придобиване на собственост върху имоти собственост на “МОНАР ГРУП”АД гр.Монтана 
представлявано и управлявано от Борислав Димитров Славчев, представляващи водостопански 
съоръжения и прилежащите им терени от водоснабдителната система на с.Войници и с.Студено буче, 
Община Монтана. 

4. 08-01-125/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
учредяване безвъзмездно право на ползване за срок от 10 /десет/ години върху общински недвижим имот 
- частна общинска собственост, находяща се на партерен етаж в жилищен блок на бул. „Пейо Яворов“ 
№3 гр. Монтана, за клуб на пенсионера. 

5. 08-01-126/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
продажба на общинско жилище. 

6. 08-01-127/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
продажба на земеделска земя частна общинска собственост в м.”Новите ливади”. 

7. 08-01-128/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
даване съгласие за изработване на проект за изменение на ПУП-ПРЗ за УПИ І, УПИ ІІ и УПИ ІІІ в кв.105, 
гр. Монтана и решение за продажба на новообразуваните УПИ ІІ и УПИ ІІІ в кв.105 по плана на 
гр.Монтана. 

8. 08-01-129/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
даване съгласие за изработване на проект за изменение на ПУП-ПР за УПИ  І65, кв.29, по действащия 
подробен устройствен план на с. Войници и  решение за продажба на новообразувания УПИ І, кв. 29. 

9. 08-01-130/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
учредяване право на пристрояване на нежилищна сграда, построена върху имот-частна общинска 
собственост. 

10. 08-01-131/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
учредяване право на пристрояване на съществуваща жилищна сграда, построена върху имот-частна 
общинска собственост на собственика на сградата. 

11. 08-01-135/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
учредяване право на строеж върху имот частна общинска собственост и право на прокарване на ел. трасе. 

12. 08-01-133/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
предложение за актуализиране списъка на средищните училища  от община Монтана, за учебната 
2009/2010 учебна година. 

13. 08-01-132/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
подробен устройствен план /ПУП/ – парцеларен план /ПП/ за трасе за външно кабелно електрозахранване 
20 кV  в землище Монтана. 

14. 08-01-136/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
частична корекция - вътрешна компенсирана промяна на поименните списъци за капиталови разходи 
финансирани от Целева субсидия за капиталови разходи и от Собствени бюджетни средства през 2009 г. 

15. 08-01-134/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
одобряване командировки за ІІ-ро тримесечие на 2009 г. на Кмета на Община Монтана и Председателя 
на Общински съвет Монтана. 

16. 08-01-137/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
проектопредложение на Община Монтана по ОП „Регионално развитие”, Схема „Подкрепа за развитието 
на туристически атракции”. 

17.08-01-140/13.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
проектопредложение на Община Монтана по ОП „Трансгранично сътрудничество – България – 
Румъния”, приоритет ос 3 – Хора за хора. 



Продължение от Протокол №30/23.07.2009 г.        

 

 5

18. 08-01-138/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
отчети за първото полугодие на 2009 г. на общинските търговски дружества със 100% общинско участие 
в капитала им. 

19. 08-01-141/15.07.09 г. Докладна записка от Светлин Николов-Председател на ОбС-Монтана, 
относно отчет за дейността на ОбС-Монтана и неговите комисии през първото шестмесечие на 2009 г.  

20. 08-01-145/23.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
предоставяне на функции по Закона за устройство на територията /ЗУТ/ от гл.архитект 

21. 08-01-146/23.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
кандидатстване за програмен лиценз на Радиоцентър „Канал М” 

22. Питания. 
 

ТОЧКА ПЪРВА: 08-01-143/22.07.09 г. Докладна записка от Светлин Николов-Председател 
на ОбС -Монтана, относно попълване на Постоянни комисии и избиране представител на Община 
Монтана в Общото събрание  на съдружниците на „В и К” ООД  

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По отношение на т.1, Докладната записка е от Председателя на 

ОбС, нямам какво да добавя към нея, моля да бъде подкрепена. Има ли които да желаят да вземат 
отношение по така направеното предложение? Има ли? Не виждам. Преминаваме към гласуване, 
класифицирано мнозинство, гласуваме с вдигане на ръка. Моля онези от вас, които са „за” да гласуват с 
вдигане на ръка   

 „за” – 31,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се   

Решение 
№318 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Освобождава като член на ПК по Обществен ред, борба с корупцията, наркоманиите 
и безопасност на движението и като член и Председател на Временната комисия по Конфликт 
на интереси – г-н Тодор Иванов Тодоров. 

2. Избира за член на ПК по Обществен ред, борба с корупцията, наркоманиите и 
безопасност на движението и за член и Председател на Временната комисия по Конфликт на 
интереси – г-н Юлиан Димитров Александров. 

3. Избира за член и Председател на ПК по ТСУ и опазване на околната среда – г-н 
Диман Костадинов Георгиев. 

4. Избира за член на ПК по ТСУ и опазване на околната среда и за член и Председател 
на ПК по Общинска собственост, икономическа и стопанска политика – г-н Иван Димитров 
Тодоров. 

5. Избира за член на ПК по Общинска собственост, икономическа и стопанска политика 
– г-жа Ангелина Тошева Стоичкова. 

6. Освобождава г-н Любомир Тодоров Иванов, като представител на Община Монтана 
в Общото събрание на съдружниците на „В и К” ООД и избира за представител на Община 
Монтана в Общото събрание на съдружниците на „В и К” ООД – г-н Иво Цветанов Иванов. 

 
ТОЧКА ВТОРА: 08-01-142/17.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община 

Монтана, относно информация за изпълнението на бюджета към 30.06.2009 г.   
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.2. Вносителите? Заповядайте г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател, дами и г-да съветници, вие знаете че съгласно 

Закона за общинските бюджети е необходимо но полугодието да бъде предложена информация за 
изпълнението на бюджета и аз предлагам тази информация. Благодаря за дебата в комисиите и за 
нейното приемане. Кое е по-различното отколкото другите години, обикновено след първата възможна 
сесия след отчет има докладна за актуализация в предходните години в седем от десетте години в 
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които съм Кмет на Монтана такова нещо имаше. Тази година по обясними причини с оглед световната 
финансова криза, пък и проблемите които има в приходната част, подобна актуализация на бюджета 
след отчета не правя. Съгласно Постановление №156 на МС има текстове, които приканват с 
пожелателен тон не задължителен, общините и ОбС за вземат антикризисни мерки по отношение на 
изпълнението на бюджетите в общините за 2009 г., за всичките 264 общини. Каква е картината за 
нашата община? Вие сте разгледали аз няма да повтарям всичко това, което има тук. Планирането и 
изпълнението на бюджета става съгласно нормативните документи, всички проверки до тук сочат за 
подобно нещо. Коя е спецификата? Вие знаете, че тази година се превеждат 90% от общата субсидия на 
общините, това е прието със Закана за държавния бюджет за 2009 г., което само по себе си е по-малък 
или по-голям проблем за всички български общини. Онова, което искам да кажа в приходната част е че 
държавните приходи са в размер на 50,07 % , постъпваха ритмично при тези условия които казах. 
Местните проходи са близо 40% или 6 888 577 лв. Онова което мога да кажа e, че всички приоритетни 
разходи, които имаме се изпълняваха своевременно без проблеми или не с много големи проблеми в 
тази посока. Много голямо е изпълнението от различни източници, знаете че има субсидии, субвенции, 
собствени приходи, приходи от приватизация, участия от предприсъединителни програми, оперативни 
програми, по различни програми на отделните министерства. Мога да кажа, че изпълнението към 
полугодието е доста високо особено на целевите трансфери. Всичко онова, което сме заложили в честта 
образование за 2009 г. е почти на 95%  изпълнено до тук, остава само реализиране на една от 
програмите на „Красива България”, която се изпълнява в момента и в срок и аз мисля, че няма да имаме 
проблеми. Всичко онова, което касае капиталните вложения в социални услуги също се изпълнява на 
100%  и е изпълнено на 100% в тази част. Същото важи и за общинската пътна мрежа и за одобрението, 
което имаме на целевите трансфери в този параграф. Мисля че изключително важно беше, че двата 
най-големи проекта изграждането на „Веренишка”, който е за 1 500 000 лв., както и окончателното 
разплащане на източния вход на „Ал.Стамболийски” също минаха. „Веренишка” е пред финализиране 
в този месец, ние ще се справим доста по-рано. Разбира се имаме други, основно текущи разходи и 
основни ремонти, където въпреки извършените процедури на този етап не бързаме с изпълнението 
поради проблеми със собствените приходи. Онова, което мага да кажа като цяло е, че се запазва 
тенденцията приходите от възмездни сделки и от продажби на земя и на имущество в българските 
общини и в България изобщо в този период и не само в България да бъдат на по-ниски нива отколкото 
в предходни години. Известни са ми всички аргументи, които съм чул или ще чуя в тази посока по 
отношение на работата и планирането само това ще кажа и ще добавя, че Атикризисната Програма във 
втората си част на годината включва действия в две посоки. Едната част е по отношение на търсене на 
резерви за увеличение на приходите. Аз благодаря за всички конкретни предложения, само така мога 
да приема забележки по отделни теми, когато има конкретно предложение, което има отношение по 
приходната част на бюджета или съответно намаляване на разходната част от действия, които могат да 
бъдат отложени, които не са приоритети. Така че по темата прогнозиране това е нещо, което го прави 
Държавата и ще го направи Държавата, както и всички български общини. Така че към днешната част 
на годината, собствените приходи са по-малко, казах поради какви причини. Миналата година към тази 
част беше 0,2%, но в края на годината картината беше такава, че ние все пак изпълнихме бюджета на 
Община Монтана защото имаше други източници, които дадоха възможност да се увеличи приходната 
част и да се намали разходната. Затова аз мисля, че с всички действия които ги има в Програмата вътре 
наистина ще се опитаме и в двете посоки, както да увеличим приходната така и да намалим разходната 
част за да може да бъде изпълнен Бюджета на Община Монтана. Същевременно трябва да кажа, че съм 
убеден в това, че това ще бъде най-големия бюджет на Община Монтана в условията на предох, защото 
освен източника собствени приходи има реализация в момента на пет различни програми. Най-големия 
проект в последния половин Век Градската пречиствателна станция за отпадни води се движи в срок по 
Програма ИСПА за Северозападна България. Тя ще бъде открита на 20 септември, както и случая с 
депото става въпрос за работа повече от четири години. Така че, ние се намираме в последните три 
месеца в които има и екипи, които се обучават за работа там. Смятам, че това е важно да се каже, 
защото само този проект е по-голям от Бюджета на Монтана за цяла година € 16 мил., това е нашия 
стартов Бюджет за 2009 година и това се изпълнява в момента точно. Казах за другите два големи 
проекта, които основно се изпълняват със собствени средства от които най-големия е ремонта на 
„Веренишка” за 1 500 000 лв. аз мисля, че това нещо ще стане. Имаме класирани и спечелени два 
проекта, единия по ОПАК заедно с още четири общини, който е одобрен и който в момента се 
изпълнява. Втория проект е по ОПРР за който трябва да кажа, че също са сключени меморандуми и 
също се работи, това е югозападния вход на Монтана, това е пътя Монтана-Видин за Белоградчик, за 
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Г.Дамяново, за Чипровци, бившия някога годишен път на напоителни системи, който сега е част от 
третокласната мрежа на Монтана за 825 000 лв. и 1 002 000 лв. с ДДС това е третия вход на Монтана, 
който в последните три-четири години работим и който мисля, че също ще бъде направен. Неговото 
реализиране по Оперативна програма продължава. Имаме още три други проекта, които са в момента 
във фаза на изпълнение. Аз смятам, че когато се коментира отчета за изпълнение на бюджета трябва да 
се има в предвид, че огромната част от средствата и от източниците извън тези, които са от собствени 
средства наистина са по оперативните програми. Не крия че очаквам ревизия на най-големия проект за 
видео наблюдения, където кандидатстваме с 8 мил. лв. и към чиято програма регионална развитие има 
много големи забележки от коментиращите органи и аз се надявам наистина тези забележки да стигнат 
до там, че да бъде елиминирано първото класиране, където фигурират едни общини, а не фигурират 
други общини, не знам по какви причини. Надявам се тъй като това е най-големият ни проект наистина 
да мине през още едно класиране през септември. Мога да ви кажа, че от онова, което сме приготвили и 
от онова, което изпълняваме и от онова, което са подписани меморандуми, нито един от проектите 
които са одобрени и изпълняваме, няма да пострада без значение от общото състояние на приходната 
част. Нашите ангажименти в единия от тях е свързан с ДДС, докато в другите не е свързан дори и с 
това. Смея да кажа, че въпреки двата поредни избора, известно е че когато има избори Държавата 
работи на бавен ход, на празен ход. Имам опита от работата си с три народни събрания 38-то, 39-то и 
40 НС, сега ще работим и с 41-во НС, обикновено в ситуация на изборите три месеца Държавата не 
работи и тази година не направи това изключение. Най-големия проект, който имаме в Община 
Монтана, за селата на Монтана, за кметства на Монтана това е водоснабдяването на с.Липен където 
имаме меморандум за 700 хил.лв., който се изпълнява. Едната фаза се изпълни, в момента чакам 
следващото ръководство на Министерството на околната среда за да подпишем и втората за да 
продължим работата, която е спряла от един месец точно поради тези причини, че министрите и 
другите са в отпуск заради двете поредни кампании. Ако направя един преглед за изпълнението на 
Бюджета за 2009 г. и го сравня с всички предходни бюджети, които имаме аз съм убеден, че сборния 
бюджети и този, който ще отчетем на края на годината ще е най-висок, имайки предвид работата ни по 
всички външни програми за които ви казах. Разбира се очаквам тежко приключване на 2009 г., в година 
на избори винаги тежко приключвам това е за трети или четвърти път вече се случва. Аз се надявам 
обаче така да приключим бюджетната 2009 г., че да може наистина да не нарушим приоритетните 
разплащания, защото е истина че Държавата не се намира в момента в добра кондиция по отношение 
на финансовото си състояние по известни причини. Благодаря ви за забележките, за коментарите, за 
въпросите, които сте направили. Аз не видях предложения по отношение на Антикризистната 
програма, но разбира се програмата е отворена. Убеден съм, че на по късен етап така или иначе няма да 
минем без актуализация, понеже говоря сега за информация за бюджета и не искам да се връщам 
отново, не предлагам такава точка за актуализация, защото това означава увеличаване на собствените 
приходи при положение, че имаме голямо не изпълнение в тази част, не е коректно да даваме поводи на 
празни надежди. Имам над 42 предложения за актуализиране на бюджета от които 70% са от кметовете 
и кметските наместници по обясними причини, но това е нещо, което се наблюдава всяка година без 
изключение. Така че този период също не прави изключение, до тогава до като в тази част не видим 
резултатите от подобно изпълнение по обясними причини. Подобна актуализация няма да предложим, 
аз се надявам есента на тази година, че ще се предложи актуализация, защото не е имало година без 
актуализация на бюджет, тази също няма да бъде такава. Благодаря ви за коректния тон. Трябва да 
кажа, че поне това е информацията която имам от комисиите. Целият ми екип от ФСД Любомир 
Стефанов, Милена Маркова и Ивелина Иванова и целия друг екип не ми предадоха за ваши 
предложения или нещо друго, което има отношение към многобройните приложения в отчета за 
полугодието.   

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на г-н Кмета. Заповядайте от залата, който желае да 
вземе отношение. Искам да съобщя, че информацията беше разгледана в девет от постоянните 
комисии, които са дали положителни становища за приемането на тази информация. Има ли желаещи? 
Не виждам. Преминаваме към поименно гласуване на решението по тази точка. 

                   
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина Стоичкова ---- Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
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Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров За Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
Иван Славчов За Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов ---- Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 

 
29 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№319 

На основание чл. 25 ал.1 от Закона за Общинските бюджети 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
Приема информацията за текущото изпълнение на бюджета към 30.06.2009 година. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Искам да обявя, че беше подадена декларация за конфликт на 

интереси от частен характер от Иво Цветанов Иванов, който не участва в настоящето гласуване.    
 
ТОЧКА ТРЕТА: 08-01-118/15.06.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно възмездно придобиване на собственост върху имоти собственост на 
“МОНАР ГРУП”АД гр.Монтана представлявано и управлявано от Борислав Димитров Славчев, 
представляващи водостопански съоръжения и прилежащите им терени от водоснабдителната 
система на с.Войници и с.Студено буче, Община Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.3 от днешния Дневен ред, а именно Докладна 

записка със сигнатура 118.  Вносителите? Заповядайте г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател, дами и г-да съветници, разбрах че това е 

точката от Дневния ред, която разбуни най-много духовете и аз благодаря защото наистина по един 
демократичен начин хора от различни групи, хора от коалиция ЗАЕДНО ЗА МОНТАНА и от ГЕРБ и от 
КОАЛИЦИЯ ЗА БЪЛГАРИЯ потърсихте допълнително мнение по докладната. Длъжен съм да кажа, че 
съжалявам за чисто процедурния пропуск, за който г-н Петров говореше и аз мисля, че те наистина не 
бива да се допускат в тази позиция, въпреки че не знам защо комисията по Общинска собственост не е 
водеща, но това не е моя работа в крайна сметка. Не бих искал това да го коментирам и се надявам, че 
все пак това е нещо, което е поправимо тъй като два пъти я предлагам тази докладна. Единия път не я 
внесохте, втория път видях че фигурира в Дневния ред. Говоря конкретно вече за този случай, който на 
вас е известен. Разбрах, чисто експертно шефа на В и К инж.Валери Иванов също е участвал в някои от 
комисиите. Бурни дебати, обясними бурни дебати и различни мнения по тази тема. Аз се връщам на 
Решение № 42 от миналата година на ОбС – Монтана, в което вие ми давате съгласие за започване на 
процедура по придобиване на предлаганите имоти собственост на „МАНАР ГРУП” АД, 
представляващи съоръжения и прилежащите им терени от водоснабдителните системи на с.Войници и 
с. Студено буче; т.2 - Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решени, като 
изготвените оценки за придобиваните имоти се внесат за одобрение от Общински съвет. Това решение 
на ОбС – Монтана е гласувано с 30 „за” нито един „против” и 2 „въздържали се” Валерия Тодорова и 
Ивайло Петров. С оглед на това решение, което беше миналата година сегашната докладна е разбулила 
духовете ви по съвсем обясними причини, моите не са по-малко разбунени от вашите в тази посока. 
Какво коментираме в този случай дали помпената станция на Войници е необходима за Община 
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Монтана? Аз не съм В и К-инженер, но мнението на експертите на всичките комисии и на всичките 
хора, които се занимават с подобна дейност, категорично говорят, че помпената станция на Войници е 
изключително необходима за Община Монтана. Преди две години В и К направи неуспешен опит да я 
закупи, като частно лице защото тогава оценката беше над 500 хил.лв., която тогава беше отхвърлена 
от Министерството на регионалното развитие. За нас помпената станция на Войници, аз говоря затова 
дали е необходима на Монтана или не, е необходима на Монтана, защото осигурява 1/6 от водата и 
когато стана голямата авария на връх празника на града „Свети Дух” тази година и за 24 часа на самия 
празник нямаше вода и ако имаше подобен резервен водоем нямаше да има никакъв проблем в тази 
посока. Според инженерите и специалистите тя е важна за „Младост 2”, за високата част на 
„Кошарник”, многобройни жалби и докладни в тази посока, тя е важна за селата Войници и Студено 
буче. Затова по отношение на това дали е необходимо това на Община Монтана или има за интерес 
само да осъществи намеренията на някой, който иска да го продаде аз не срещнах човек, специалист, 
който да каже, че помпената станция на Войници не е необходима, напротив много е важна за нас. Не 
бих искал никога да се повтаря 2000 год., когато в 365 дни имахме 720 аварии, когато Среченска бара, 
която е годишен изравнител не успя по обясними причини заради сушата да подава вода за нашия град 
в рамките на един ден тогава, това беше първата ми година от мандата имаше по две аварии на ден. 
Ние нямахме никакъв резервен водоизточник и се оказахме в една много неприятна ситуация, не само 
Монтана, но и половин България заради огромното засушаване. Тогава говорехме, че подобно нещо ще 
има на седем години, 2007 год. не беше чак така, но 2000 год. беше кошмарна година в тази посока. 
Тогава отново се стигна до този въпрос за придобиване на помпената станция на Войници. По 
отношение на това дали тя трябва да бъде придобита, за мен това не стои на дневен ред, аз мисля че 
това би било от полза на гражданите на гр.Монтана. кой е големия проблем в този случай, за който 
значителна част от вас от различни групи задаваха въпроси и аз също исках да бъде изяснено? Вие 
знаете МОНАР ГРУП чия собственост е, оценката която е направена за водоема е 335 хил.лв., няма 
нищо общо с онази оценка, която преди две години, когато В и К не успя да я вземе, а имаше желание 
да влезе в актива на В и К. В същия момент собственика на МОНАР ГРУП и приближените 
многобройни фирми, които има дължи на Община Монтана 261 хил.лв., това е разликата между едното 
и другото. Имаше неофициално преговори и споразумения в тази посока в момент в който търся да 
прибера всичко в приходната част на бюджета и в който не подминавам никои и никого без значение 
дали е физическо или юридическо лице, ние търсим форма да приберем задълженията на 
многобройните фирми, които не са платили на Община Монтана нищо. Разговора и това решение, ако 
бъде прието продължава само след като длъжника издължи задължението си на Община Монтана, 
които хич не са малко и които с всеки един ден се трупат лихви и аз много скоро мисля, че тази 
ножица, която в момента и свита в момента до 70 хил.лв., а беше 400 хил.лв. много скоро тя ще бъде 
изравнена. Необходимо в едната част длъжника да внесе задълженията си по местните данъци и такси 
след като е уведомена Агенцията за държавни вземания в тази посока и чак след това да търсим начин 
по обратното действие за придобиването на тази имот. Секунда недоверие не може да има, че може да 
се случи ситуация при която общината да даде пари на един длъжник и след това естествено парите, 
както всичките подозирате да не се върнат обратно в общината. Поради тази причина Заместник кмета 
Румен Ангелов каза, че на много в комисиите в които е бил това е обяснено и не е възниквал подобен 
проблем. Разбрах, че в ПК по Бюджет и финанси и Евроинтеграция след проведените дебати имайки 
предвид притесненията, че може да се случи подобно нещо е гласувала „против” също не виждам нищо 
лошо в подобна ситуация. Искам само да кажа, че дори вие днес да подкрепите, а аз мисля че това е 
добре като решение да мине за Община Монтана, дори да бъде гласувано в момента изпълнението на 
тази точка в Антикризистната програма казвам, че това не е приоритетен разход и той ще бъде 
изпълнен само тогава, когато приходната част е на лице и когато можем да си позволим подобно 
действие. Дори приемането на подобно решение ако не бъде изпълнена приходната част няма как да 
стане. За да спестя въпросите на 4-5 общински съветника, отново казвам напълно обясними въпроси, 
ние не можем да си позволим плащания на дълг срещу собственост, нашия ОбС няма практика да 
прави заменки или подобен род неща и никога не сме имали подобна практика поне за периода на 
последните 10 год. Затова дами и г-да общински съветници, аз мисля че това е едно целесъобразно 
решение, но то може да бъде изпълнено само при условията, които в момента ви изложих. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви, г-н Кмете. Станислав Станоев, след това Иван 
Славчов. Моля за тишина в залата. 

Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: Ще наруша реда, роден съм в София, живея в Монтана, 
извинявам се мога да отговоря и на това. У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмет, у-ми колеги съветници, 
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много от нещата, които Кмета каза са истина с изключение на едно, две. Факт е, че е драма по 
отношение на това дали да придобием този имот или не, драма няма. Г-н Председател, аз го казвам 
може би за шести път с много спокоен тон, много интелигентно, със всички съветници от всички групи 
много се радвам, че когато разговаряме на комисиите няма абсолютно никакви политически украски, 
ние наистина искаме да бъдем полезни. Няма да използвам думите, които използвах в комисиите на 
Общинска администрация да и обясня какъв е проблема. Проблема е поредния един и същи, разберете 
в края на краищата, има интелигентни общински съветници. Карате ни да дадем 300 хил.лв., а не ни 
подавате информация, нямаше информация за споразумение, нямаше преди да си поиска комисията да 
дойде представител на В и К. Знаете ли защо сме втори път тук? Защото първия път хората казаха 
дайте да ги видим, убедете ни че трябва да го вземем, никои няма от Общинска администрация които 
да ни обясни. Г-н Председателя каза да дойдат от В и К, ние искаме информация. Защо пък да не кажа, 
какво казах на комисията на Общинска администрация – казах: вие ни карате да играем карти, вие сте 
си раздали осем, а на нас три и казвате „хайде играй” – как да съм компетентен. За да дам компетентно 
мнение и говоря от колегите които бяха на комисията, дайте ни информация. Защо трябва да ходя до 
Вас /г-н Кмета/, до В и К, дайте ни я тази информация за да я няма тази драма тук и драма няма да има. 
Виждате колко умерени хора има в този ОбС. Дойде Управителя на В и К, каза това изречение, което 
Вие го казахте – ако ние имахме тази помпена станция, на празника на града нямаше да бъдем шест 
часа без вода. Това е достатъчно изречение, но да дойде някои да го каже. Споразумение, никои не 
казва за това споразумение, не ни било интересувало, като не ни интересува, не ни го вкарвайте като 
точка щом не ни интересува. Интересува ни. Аз трябваше да проведа редица от срещи за де се убедя за 
мен самия, трябва ли ни това нещо или не ни трябва. Пак казвам, дойде шефа на В и К и с едно 
изречение ни убеди-ако ние имахме тази помпена станция еди какво си. Ние нямаме гаранция, че от 
Среченска бара до Монтана тръбопровода няма пак да бъде спукан, тръбопровода на места е над 40 
год., ако не ме лъже паметта. Проблема стана точно на празника, знаете посрещнахме делегациите 
брахме срам всичките. Всички които посрещахме делегациите на този ден брахме уникален срам. Моля 
ви, ако за в бъдеще има неизяснени неща, нека на комисиите, нека да не стигаме до тази драма тук, аз 
съм убеден, че и повече от колегите ми от ПП ГЕРБ са „за” това нещо, но са против по този начин да 
гласуваме. Така подадено, нещата са съвсем различни от това което е в реалностите. Аз не крия, дойдох 
и при Вас, г-н Кмете да направя среща, да Ви попитам как смятате да стане, Вие ми обяснихте, 
съветвам Ви няма нужда 33 съветника да идват при вас и да Ви питат, няма никакъв смисъл в тази 
работа. Аз ще подкрепя точката, но казвам за последен път че по този начин ако се продължава, ако не 
си говорим, ако не си даваме информацията, по някакъв начин трябва да протестираме, аз мисля че 
протестирам по най-нормалния демократичен начин. Моля ви се хора, давайте цялата информация, 
тези съветници са интелигентни, убедиха ме те не страдат на политически пристрастия, когато става 
въпрос за Монтана. Повече няма какво да кажа, това исках да изкажа. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Станоев. Заповядай Славчов.  
Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, колеги, аз от самото начало 

вдигнах ръка, защото предложението което исках да направя беше процедурно. Първо ние влязохме в 
дебат по тази точка без да разберем как тя влезе в Дневния ред. Съгласно действащия Правилник 
трябва да има положително становище на водеща комисия за да влезе точката в Дневния ред, такова 
няма. Председателя подложи на гласуване дали да се извади точката от Дневния ред, тя не е влязла, как 
я вадим, всъщност ние гласувахме да извадим една точка от Дневния ред, която не е влязла. Ние не 
гласувахме да влезе тази точка в Дневния ред за да можем да я дебатираме сега. По отношение на 
решението, което цитирахте г-н Кмете, да, но никъде в него не е записано, че сте задължение да 
приемем тази сума и да я гласуваме. Да, имаме такова решение, но трябва да се прецени по 
целесъобразност и дали сега е най-подходящия момент при тази икономическа криза подобни неща да 
се случват. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Славчов. Няма да влизам в дебат с него, защото 
Дневния ред беше прогласуван от ОбС включително и тази точка, но да не влизаме в спорове. 
Заповядай Иванов. 

Г-Н ИВО ИВАНОВ: Г-н Председателю, г-н Кмете, след направените уточнения аз мисля и 
изразявам становището като Председател на комисия, че ние ще подкрепим тази докладна в този и вид. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други желаещи? Заповядай, Ивайло Петров. 
Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: У-ми г-да председатели, у-ми г-н Кмете, заместник кметове, у-ми 

колеги, у-ми журналисти, аз ще започна малко по отдалеч. С Решение №42 се дава съгласие за 
отпочване на процедура по придобиване на имотите, това Решение е от 12.02.2008 г. много, много 
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време преди днешната сесия. Предполагам, че всички колеги са запознати с информацията по 
изпълнението на бюджета на Община Монтана към 30.06 и Програмата за оптимизиране и 
ограничаване на текущите разходи. Факт е, че Община Монтана както и другите общини в България 
изпитват сериозни финансови затруднения. В условията на тази финансова криза се внася за обсъждане 
едно предложение за придобиване на активи, което не е икономически обосновано и не е придружено с 
никакви анализи и прогнози. На комисиите стана ясно, че този водоизточник не снабдява с вода селата 
Войници и Студено буче, защото това беше първата версия на кметския наместник във Войници. 
Трима общински съветника, които са от този район знаят как се използва и дали въобще този 
водоизточник и съоръженията към него се използват. Това съоръжение е изградено преди 33 год., което 
значи, че е доста амортизирано и едва ли отговаря на санитарни норми, на хигиенни норми и за да 
може да се експлоатира са нужни допълнителни инвестиции към него. Придобиването на това 
съоръжение имотите в които е изградено Община Монтана няма да има никаква икономическа изгода 
към този момент, няма да увеличи нито дяловите си участия в дружество В и К, няма и да получава 
съответно в повече дивиденти, ще бъде предоставено за ползване на този етап до септември месец само 
на В и К-то. В момента В и К Монтана заплаща годишен наем 5 хил.лв., а цената която трябва да се 
заплати в момента от празния общински бюджет е 335 хил.лв. Сравнявайки двете суми означава, че 
инвестицията ще се изплати за 67 години. В тази зала има икономисти, които могат да направят 
преценка дали е изгодна инвестицията на този момент. В бюджета на общината, средства за такива 
инвестиции не са предвидени. Ще ви припомня и други такива, които бяха гласувани, но не заложени в 
бюджета, това е от миналата сесия за придобиването на право на стоеж и създаването на Технологичен 
парк в Монтана. Не смятам, че на този етап, в условията на икономическа криза е наложително и 
оправдано придобиването на този имот и тези съоръжения. Може би в бъдеще, след като кризата 
отшуми и след като се стабилизира икономиката и респективно бюджета на Община Монтана е 
разумно да се помисли за някаква алтернатива за захранване на гр.Монтана извън язовир Сречанска 
бара. Г-н Кмета допълни, че и самата докладна противоречи на Програмата за оптимизиране на 
разходите. Т.1 в програмата „Поемането на задължения, както и сключването на договори за дейности, 
които не са приоритетни и могат да бъдат отложени във времето” не смятам, че това е приоритетна 
тема, която я коментираме на днешната сесия. Предлагам докладната да остане за следващата година, 
когато в бюджета ако е възможно, ако позволява защото още не се знае до кога и как ще се развива тази 
икономическа криза да бъдат заложени нужните средства и администрацията да изготви една 
икономическа обосновка да бъдат изготвени и експертни становища за количеството вода, за дебита и 
за ползата от този водоизточник. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Ивайло Петров. Заповядай, Валтер Аспарухов. 
Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: У-ми г-н Кмете, у-ми г-да председатели, у-ми колеги, като 

Председател на ПК по Евроинтеграция комисията наистина не бе запозната, аз гласувах „за” 
приемането и, но повечето членове бяха „против”. Искам да изразя моето мнение и съображение 
относно всичко онова, което се изрази тук, това което г-н кмета обясни и което колегите изразиха като 
мнение. Считам, че отново започваме да си играем на някакъв евтин популизъм, представяме нещата в 
момента така един вид, ако приемем това решение днес, утре общината вади 335 хил.лв. и ги превежда 
на МОНАР ГРУП. Мисля, че тук грешим и това не е така, ние само преди половин час гласувахме 
Програма с която Програма приоритети за плащане в условията на криза. По обратен ред аз бих 
попитал, ако сега със собственика на съоръжението има споразумение или на база оценка направена от 
експерт или договореност мисля, че в случая няма значение, но имаме една цена от порядъка на 335 
хил.лв. бих задал въпроса, ако след една година в условия на икономически растеж бих попитал тази 
цена също ли ще бъде 335 хил.лв. или няма да бъде 435 или 535 хил.лв. От такава гледна точки мисля, 
че трябва да обърнем внимание на един друг факт, поне на комисиите се изрази становище, че 
задълженията на МОНАР ГРУП към Община Монтана възлизат някъде над 270 хил.лв. Говорим че ако 
подкрепим тази докладна нейната реализация по всяка вероятност ще бъде на година, когато имаме 
тази бюджетна възможност. На всички ни е ясно, че в рамките на тази година, това на практика е 
невъзможно. За този период от шест месеца натрупаните лихви ще намалят тази разлика в цената. Не 
искам да съм пророк но аз мисля, че ние за на година с едно такова решение можем да придобием една 
собственост от която от социална гледна точка, това го каза и Управителя на В и К, който присъстваше 
на комисиите една собственост, която ще ни излезе на нас от порядъка на 50 хил.лв. Защо го казвам 
това нещо? Колеги, ако утре МОНАР ГРУП бъде обявено в несъстоятелност и бъде ликвидирано, какво 
правим? Отива в честта несъбираеми ние така и така няма да можем да съберем тези данъци. Говоря 
хипотетично, не казвам, че така ще стане, защото и това което Ивайло каза до някъде е хипотеза и той 
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не може да гарантира, че това което го пророкува че ще стане но се очаква.  От тази гледна точка, аз ви 
бих приканил да подкрепим докладната, за да може така както миналата година с решението сме дали 
старт на нещата по този начин сега да дадем възможност за продължаване на работа по реализацията. 
Аз мисля, че когато се стигне до самото реализиране ние също ще бъдем информирани, мисля че това 
няма да стане зад гърба на ОбС – Монтана. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Аспарухов. Славчов, заповядайте въпреки, че човек 
който е изразил мнение по този въпрос не може да прави реплики, но заповядай. 

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Благодаря. По отношение на това, което каза че не е задължително да 
се финансира тази година може да бъде в следващата. Т.3 от решението „Упълномощава Кмета на 
Община Монтана да сключи договор”, никъде не пише при наличие на средства, никъде не пише и това 
което Кмета предложи след издължаване на фирма МОНАР ГРУП, просто е записано съвсем общо 
може да сключи още утре договор, дори и в бюджета да няма средства, това няма значение. По 
отношение на това дали ще се увеличи цената, става въпрос за обект който се руши не става въпрос за 
цигулка, която ще си покачи цената с възрастта. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Славчов. Заповядай Ивайло Петров. 
Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Отдавна не се използва в пространството популизъм, но смятам че г-

на който току що се изказа Аспарухов, тази вероятност която предположи, ако бъде обявено в 
несъстоятелност Община Монтана ще е една от първите приоритетно, която ще си вземе това 
имущество. 

Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: Имам право на дуплика. По повод на първите думи на Иван, 
явно той не взе под внимание цялото ми изказване. Колкото до популизма, мисля че това, което ти го 
каза е същото което аз го казах и не знам кой прави популизъм. Защо мислиш, че ако бъде в 
несъстоятелност ние ще бъдем първи, преди нас ще има други кредитори не искам да го коментирам и 
да влизаме в тези подробности. Мисля, че не е редно да разсъждаваме в тази посока, напротив казах ви, 
че го направих хипотетично и от тази гледна точка ви приканвам да подкрепим докладната не нещо 
друго. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Има ли други, които да желаят да вземат отношение? 
Крум Милетиев, заповядай. 

Г-Н КРУМ МИЛЕТИЕВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмет, у-ми г-да общински 
съветници, гледам докладната, решението ни от Протокол от Февруари месец 2008 год., сега сме края 
на юли 2009 год. за тази година и нещо са направени две оценки и е сключено едно предварително 
споразумение. Когато разглеждахме докладната на два пъти в комисията по Бюджет и финанси, с 
изключение на експертното мнение на Валери Георгиев ние някакво друго не видяхме. Подкрепям, че 
трябва да има алтернативен водоизточник, но ние не видях някакъв изготвен правен анализ, тези имоти 
реално собственост ли са на МОНАР ГРУП, има ли наложени обезпечителни мерки, някои друг 
претендира ли за собствеността на тези имоти. Всички познаваме собственика на МОНАР ГРУП, той 
има доста взаимоотношения с различни държавни институции, НАП, Агенция за държавни вземания, 
беше ми отговорено, това ще го изготвим след като тръгнем да извършваме сделката. За тази година и 
нещо, поне това трябваше да бъде изготвено и със сигурност, ако беше изготвено нямаше сега да 
коментираме – собственост ли е или не е собственост. Приемам, че е собственост. Второто - 
коментираше се някакъв дебит, все пак е редно по думите на Управителя на „В и К”, приемам че е така. 
Все пак трябваше да има становище за качеството на тази вода, то хубаво има вода, но като не става за 
пиене, язовир Огоста е прекалено. На двете комисии аз гласувах „въздържал се” и то въз основа на тези 
факти, които казах. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Милетиев. Заповядай, г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Николов, дами и г-да съветници, както се изрази един 

съветник г-н Станоев радвам се, че работя в интелигентна среда. Нека да направя още едно 
предложение, което си мисля, че съвсем ще доведе нещата до съгласие. Казвам за пореден път, слушах 
внимателно дебата. Общината или Кмета на общината няма отношение по изготвянето на Дневния ред, 
ако може поне веднъж да ни пропуснете, така че това няма да го коментирам, защо точката е вътре или 
не е вътре. По отношение на дебатите, г-н Станоев попитах преди малко Зам.кмета Румен Ангелов 
ходи ли на работа, защото по повод Вашето предложение аз го попитах дали е бил в комисии или не, 
защото остава само да ходя и по комисии. Аз съм първостепенен разпоредител, с 72 второстепенни с 
1478 човека, които работят в системата на Община Монтана в тази си част, само още не съм тръгнал да 
ходя на комисии, когато е необходимо и ме викате и там ходя. Г-н Ангелов каза, че е бил и това нещо е 
обяснено. Г-н Милетиев и това, което Вие го зададохте сега в последствие като въпрос Румен Ангелов 
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каза, че също го е обяснил. За да бъде елиминирано подобно нещо, ако не сте доволен естествено от 
отговора или от обяснение на някого от администрацията нормално е, както има в ХЕПИ БАРА 
„отпрати и поискай следващия да дойте”, за да получите отговор. Никои по никакъв начин не е 
пренебрегвал Общински съветник или комисия на ОбС под каквато и да е форма. Затова казвам отново, 
ако е станал някакъв пропуск, г-н Ангелов каза, че е бил на всички комисии явно нещо е станало за да 
не получите Вие информация и да търсите допълнително. Не знам какво има, има ли чуваемост или не. 
В същия момент, аз мисля че това което беше коментирано тук от общинските съветници, на практика 
е едно и също и г-н Петров и г-н Славчов повториха онова, което коментирахме каква е годината, 
затова че го няма в приходно-разходната част вътре и аз се хващам за последното предложение на Иван 
Славчов в предложенията за решение, което има и което в тази ситуация разбулва духовете. Да, в 
Антикризистната програма това не е приоритет, естествено е, че като не е приоритет няма да бъде 
изпълнено, ако ние в приходната част нямаме подобна възможност. Аз ви предлагам в това решение т.3 
да отпадне „Упълномощава Кмета на Община Монтана да сключи договор”, мисля че това ще отговори 
на всички въпроси в тази ситуация. Защото така или иначе ще се стигне до актуализация, защото няма 
как вие с предишното решение ми възлагате изпълнение на горното решение, като изготвените оценки 
за придобитите имоти се внесат за одобрение от ОбС. На практика в предложенията за това решение 
това одобрение го има и аз ви предлагам вие това да направите. От онова Решение, което Ивайло 
Петров припомни от февруари на миналата година има да изготвим оценките, те са изготвени, 
приемете ги и ги одобрете. Няма как след, като в разходната част на бюджета го няма този разход, аз и 
да искам не мога да го платя, нямам такава възможност, защото в поименния списък го няма. Това 
може да стане на следващия етап през есента, когато предложа актуализация на бюджета, защото от 23 
кметства в Община Монтана, най-малко 4-5 няма как да отрежа всичко на секундата и ще се наложи 
някъде да влезем за подобно нещо. След като тук императивно не говорим да се сключи договор, аз 
мисля че всякакви притеснения в тази посока ще отпаднат, даже аз искам да има такъв текст и дори да 
ме упълномощите да го сключа аз няма да го сключа преди тези неща за които стана ясно малко по-
рано, т.с. длъжника да изчисти задълженията си към Община Монтана, аз няма до го направя дори вие 
да ме упълномощите да го направя. Аз не искам да ме упълномощавате за такова нещо. Значи след като 
общо всички търсим вариант да бъде решен един проблем, да бъде решен един казус, един голям 
длъжник да се издължи към Община Монтана, а ние да придобие нещо, което е важно. Не чух някои да 
каже, че това е излишно и не е важно за Община Монтана. В какво състояние е, какво трябва да 
направим допълнително там, не чух инженери или някои друг които да каже - не това е излишно, това 
не ни трябва. Като става въпрос за интересите на 7, 8 или 10 хил. души, които живеят в Младостите, в 
горната част на Кошарник, да не коментираме темата за Войници и Студено буче, но очевидно и там 
стои въпроса по същия начин, тогава защо да не направим подобно решение. В заключение ви 
предлагам, слушайки целия дебат който продължи и мисля, че сана ясно да отпадне в Решението т.3 за 
сключване на договор, за да бъде елиминиран всякакъв въпрос. Очевидно е, че на следваща сесия аз 
това трябва да го внеса, тогава когато намеря приходоизточника, защото аз няма от къде да платя, 
тогава е възможно наистина да се стигне до следващия бюджет за 2010 год. Възможно е и да се стигне, 
но е възможно и да се реализира по-рано говоря през тази есен. Следващата ни сесия вероятно ще е 
през септември, така че най-малкото до втората сесия ние ще гледаме подобни точки, тази няма да е 
единствената и тогава вече ще бъдем готови. Изобщо това не стои на Дневен ред сега и веднага, след 
като предлагам антикризистни мерки да ходя да подписвам на някого за 335 хил.лв., това няма как да 
се случи в този момент защото имаме приоритетни разходи, които до като не ги изпълня изобщо не 
мога да стигна да подобно нещо. Благодаря ви за дебата, който беше проведен тук и ако приемете г-н 
Николов като предложение оттеглям т.3 да не се сключи договор с което мисля, че ще отпадне 
всякакво притеснение на съветниците в тази посока и ще даде основание да подкрепите изготвените 
оценки, това което е в предишното предложение, което сте дали. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. Има ли други, които желаят да вземат отношение? 
Ивайло Петров, заповядай. 

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Предлагам и втора точка да отпадне, защото са свързани с т.3, 
защото ако гласуваме сега тази експертна оценка икономическата ситуация е много динамична в 
момента, така че тази оценка и тази цена след време няма да бъде актуална, така че нека да отпадне и 
т.2. Когато му дойде ред да влиза изпълнението на докладната и това че упълномощаваме Кмета да 
сключи договор за придобиване на тези имоти тогава да гласуваме и нова актуализирана оценка и 
заедно с тях анализ за необходимостта от придобиването, защото всичките тези неща, които ги чухме 
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тук са устните указания на Управителя на „В и К”, а той едва ли не каза, че Борислав Славчев ако 
пожелае ще ни сложи водомери и ще ни продава водата, което знаете, че е абсолютна глупост. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Има ли някой друг, които желаят да вземе отношение 
или поне да предложи и т.1 да отпадне? Има ли? Заповядай Тодоров. 

Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Аз няма да предлагам да отпадне т.1, ще подкрепя предложението 
на Ивайло Петров с още едно предложение, когато се внася след това за разглеждане да се внесе и 
пълна информация, ще си призная че по уважителни причини не присъствах на комисията, когато 
разглеждаше тази докладна, но се интересувах доста от нея, попитах за някои неща, които колегите не 
можаха да ми отговорят, а виждам че и колегите от другите групи също нямат много яснота по тази 
докладна, знае ли се тези имоти дали няма някаква възбрана за тях, за това информация внесена ли е 
заедно с разглеждане на докладната, дали не са апортирани някъде в някоя друга фирма, знаем че той 
има много фирми. Така че, тези неща, когато дойде време да се гласуват за бюджета нека да бъде 
внесена такава информация за състоянието на този имот, на всички тези имоти и тогава на тази база 
вече да се гласуват средствата, които дали ще бъдат пак 335 хил.лв. или 330 хил.лв. или някаква друга 
сума, просто да се има пълна яснота, това е моето предложение допълнителна информация да се внесе, 
относно имотите. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Златко Тодоров. Други желаещи има ли? Не 
виждам. Преминаваме към прекратяване на разискванията след което подлагам на гласуване има две 
процедурни предложения на Ивайло Петров, уточняване на текст и поименно гласуване в крайна 
сметка на уточнения текст. Моля онези от вас, които са „за” прекратяване на разискванията по тази 
точка да гласува 

„за” – 26,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се   
Подлагам на гласуване първото процедурно предложение на Ивайло Петров, да отложим 

приемането на това решение за следващата година. Моля онези от вас, които са „за” това предложение 
да гласува 

„за” – 9,  
„против” – 11,  
„въздържали се” – 7  
Не се приема  
Второто предложение за отпадане на т.2 от предложеното решение. Моля онези от вас, които са 

„за” да отпадне текст в т.2 да гласува за отпадането, това предложение също е на Ивайло Петров 
„за” – 10,  
„против” – 2,  
„въздържали се” – 15  
Не се приема  
При така оформеното решение т. 1 изцяло, т. 2, Кмета оттегли т. 3, подлагам на поименно 

гласуване решението предложено в докладна №118 
  

 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова против Крум  Милетиев Въздържал се 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов Въздържал се 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов Въздържал се Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински ---- Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев Въздържал се 
Златко Тодоров против Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров против Станислав Станоев За 
Иван Тодоров Въздържал се д-р Тодоров ---- 
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Иван Славчов против Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев Въздържал се 
Иво Иванов За Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 

  
19 / 4 / 6 
Приема се 

Решение 
№320 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА и чл. 7, т. 1 на НРПУРОИ 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
 1. Общински съвет Монтана дава съгласие Община Монтана да придобие собственост 
върху имоти, предложени от “МОНАР ГРУП”АД Монтана, представлявано и управлявано от 
Борислав Димитров Славчев, представляващи съоръжения и прилежащите им терени от 
водоснабдителната система на с.Войници и с.Студено буче, Община Монтана, както следва: 

1.1. Поземлен имот № 000093, с.Войници, Община Монтана с площ 4 406 кв.м., начин 
на трайно ползване “Водоем. 

1.2. Поземлен имот № 000091, с.Войници, Община Монтана с площ 1 930 кв.м., начин 
на трайно ползване “Водостопанско съоръжение”, заедно със застроената в него 
едноетажна сграда със застроена площ 64 кв.м., представляваща помпена станция с 
действащ моторопомпен агрегат-комплект, трафопост със застроена площ 23 кв.м., 
заедно с действащ трансформатор-комплект  и гараж. 

1.3. Поземлен имот №000064, с.Войници, Община Монтана със застроена площ 644 
кв.м., начин на трайно ползване “Водоем”. 

1.4. Напорен тръбопровод 887 л.м. 
1.5. Гравитачен тръбопровод 1376 л.м 
2. Одобрява пазарна оценка в размер на 335 000 /триста тридесет и пет хиляди/ лева за 

придобиване на имотите по т.1. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Искам да ви кажа, че по предложение за отлагане за в бъдещ 

период на едно решение, което трябва да го приемем е отлагано вече няколко пъти, само един пример 
искам да ви кажа 1996 год. се прие решение за построяването на православния храм в старите гробища 
и това решение се реализира 2005, 2006, 2007 год. Така че, едно решение което касае интересите на 
града мисля, че е полезно и е за. 

По предложение на група 15 мин. почивка.     
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: След почивката в залата присъстват 21 общински съветника, 

имаме необходимия кворум и можем да продължим работа.  
Отрицателен вот искаше Иван Славчов. Отказа се. 
  
ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: 08-01-125/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно учредяване безвъзмездно право на ползване за срок от 10 /десет/ години 
върху общински недвижим имот - частна общинска собственост, находяща се на партерен етаж в 
жилищен блок на бул. „Пейо Яворов“ №3 гр. Монтана, за клуб на пенсионера. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.4 от днешния Дневен ред. Вносителите. Няма. 

От залата? Не виждам. Тук има едно допълнение, което допълнение е направено при обсъждането в 
комисиите – в т. 1 след „гр.Монтана” се добави „считано от 01.05.2009 год.”. Преминаваме към гласуване 
на допълнението, което беше напра      вено от една от комисиите. Моля онези от вас, които са „за” това 
допълнение да гласуват  

„за” – 24,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
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Приема се 
Преминаваме към поименно гласуване на проекта за решение 
 

 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов ---- Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков ---- 
Димитър Йотински За Пламен Мечков ---- 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
Иван Славчов За Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов ---- Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 

 
26 / 0 / 0 
Приема се   

Решение 
№321 

На основание чл. 14, ал. 6 от Закона за общинската собственост, във връзка с чл. 
58,  ал. 1 и ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество и чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за Местното самоуправление и 

местната администрация 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Учредява безвъзмездно право на ползване за срок от 10 години на Клуба на 

пенсионера гр. Монтана, върху общински недвижим имот, представляващ партерен етаж от 
255.00 кв. м. в жилищен блок на бул. „Пейо Яворов“ №3 гр. Монтана, считано от 01.05.2009 
година. 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ПЕТА: 08-01-126/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно продажба на общинско жилище. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от Дневния ред, а именно 

продажба на общинско жилище. Вносителите. Няма. От залата? Няма.  
Преминаваме към поименно гласуване на проекта за решение 
 

 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов ---- Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
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Димитър Йотински За Пламен Мечков ---- 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
Иван Славчов За Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов ---- Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 

 
27 / 0 / 0 
Приема се   

Решение 
№322 

На основание чл. 47, ал. 1, т. 3 и ал. 2 от Закона за общинската собственост, във 
връзка с чл. 44, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за управление и разпореждане с 

общинския жилищен фонд 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Дава съгласие да бъде продадено общинско жилище в гр. Монтана, ж. к. “Младост”, 

бл. 29, вх. Г, ет. 6, ап. 55 на настанената в него наемателка Таня Владимирова Михайлова,  на 
цена 20 726 (двадесет хиляди, седемстотин двадесет и шест) лв., определена от оценител на 
имоти. 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ШЕСТА: 08-01-127/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно продажба на земеделска земя частна общинска собственост в 
м.”Новите ливади”. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от Дневния ред, тук също 

има едно допълнение „Обявява продажба с явен търг на поземлен …”, „явен търг” е допълнението.   
Вносителите. Няма. От залата? Няма. Преминаваме към гласуване за уточняване на текст. Моля, който 
е „за” това допълнение, а именно „с явен търг” след думата „продажба” моля да гласува  

„за” – 25,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 
Преминаваме към поименно гласуване на проекта за решение 
 

 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина Стоичкова ---- Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
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Иван Славчов За Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов За Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 

 
29 / 0 / 0 
Приема се   

Решение 
№323 

На основание чл. 35, ал. 1 от Закона за общинската собственост и чл. 43, ал. 1 от 
НРПУРОИ , във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Обявява продажба с явен търг на поземлен имот в местността “Новите ливади” с 
ид.№ 48489.3.92 по кадастралната карта на  гр.Монтана, с площ от 10655 кв.м. по пазарна 
цена, определена от оценител на имоти. 

2. Одобрява цена  10 655,00 лв., изготвена от оценител на имоти. 
3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 

 

ТОЧКА СЕДМА: 08-01-128/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община 
Монтана, относно даване съгласие за изработване на проект за изменение на ПУП-ПРЗ за УПИ І, 
УПИ ІІ и УПИ ІІІ в кв.105, гр. Монтана и решение за продажба на новообразуваните УПИ ІІ и 
УПИ ІІІ в кв.105 по плана на гр.Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от Дневния ред, а именно 

даване съгласие за изработване на ПУП. Вносителите. Няма. От залата? Няма. Преминаваме към 
гласуване. Моля, поименно гласуване  

 
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина Стоичкова ---- Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
Иван Славчов За Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов За Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 

 
29 / 0 / 0 
Приема се   

Решение 
№324 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и чл. 35, ал. 1  и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост и чл. 
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43, ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие да бъде  изработен проект за частично изменение на ПУП-ПРЗ, за УПИ І, 
УПИ ІІ и УПИ ІІІ в кв. 105 по подробния устройствен план на гр. Монтана, предвиждащ 
изменение УПИ, като се образуват нови: 

- УПИ І с площ 1135 /хиляда сто тридесет и пет/ кв.м. “за озеленяване и трафопост” с 
нов идентификатор по кадастралната карта 48489.11.590;  

- УПИ ІІ с площ 304.00 /триста и четири/ кв.м. “за обществено обслужване и жилищно 
строителство” с нов идентификатор по кадастралната карта 48489.11.591; 

- УПИ ІІІ с площ 311.00 /триста и единадесет/ кв.м. “за обществено обслужване и 
жилищно строителство” с нов идентификатор по кадастралната карта 48489.11.592, 

за които след влизане в сила на заповедта за одобрение да се съставят актове за 
общинска собственост. 
2. Обявява за продажба, чрез публичен явен търг, следните недвижими имоти: 

- УПИ ІІ с площ 304.00 /триста и четири/ кв.м. “за обществено обслужване и жилищно 
строителство”; 

- УПИ ІІІ с площ 311.00 /триста и единадесет/ кв.м. “за обществено обслужване и 
жилищно строителство”. 
3. Одобрява изготвените оценки от оценители на имоти в размер на: 

- за УПИ ІІ  с площ 304.00 - 62 960.00 /шестдесет и две хиляди, деветстотин и 
шестдесет/ лева без ДДС, в т.ч. 990.00 /деветстотин и деветдесет/ лева сграден фонд; 

- за УПИ ІІІ с площ 311.00 – 63 760.00 /шестдесет и три хиляди, седемстотин и 
шестдесет/ лева без ДДС, в т.ч. 370.00 /триста и седемдесет/ лева сграден фонд. 

 4. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ОСМА: 08-01-129/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно даване съгласие за изработване на проект за изменение на ПУП-ПР 
за УПИ  І65, кв.29, по действащия подробен устройствен план на с. Войници и  решение за 
продажба на новообразувания УПИ І, кв. 29. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.8 от Дневния ред, а именно даване съгласие 

за изработване на ПУП. Вносителите. Няма. От залата? Няма. В режим на поименно гласуване. Моля, 
поименно гласуване  

 
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина Стоичкова ---- Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
Иван Славчов За Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов ---- Юлиан Александров За 
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Ивета Станкова  За 
 
28 / 0 / 0 
Приема се   

Решение 
№325 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация,  чл. 35, ал. 1 от Закона за общинската собственост , чл.134, ал.1, т.1 и 
чл.135 от Закона за устройство на територията и чл. 43, ал. 1 от Наредбата за реда за 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Дава съгласие да бъде  изработен проект за частично изменение на ПУП-ПР, за УПИ 

І, кв. 29, по плана на с. Войници, предвиждащ образуването на два нови УПИ: 
- УПИ І – 1452.00 кв.м. “За ОО”; 
- УПИ ІІ – 888.00 кв.м. “За ОО”, 
за които след влизане в сила на заповедта за одобрение да се съставят актове за 

общинска собственост. 
2. Обявява за продажба, чрез публичен явен търг, недвижим имот, представляващ 

УПИ І, кв. 29, по действащия подробен устройствен план на с. Войници, отреден “за 
обществено обслужване” с площ от 1452.00 /хиляда, четиристотин петдесет и два/ кв.м. 

3. Одобрява изготвената оценка от оценител на имоти в размер на 3630.00 /три хиляди, 
шестстотин и тридесет/ лева без ДДС. 

4. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДЕВЕТА: 08-01-130/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно учредяване право на пристрояване на нежилищна сграда, построена 
върху имот-частна общинска собственост. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.9 от Дневния ред. По отношение на 

решенията в Докладната записка от администрацията? Няма. Тук беше направено едно техническо 
уточняване по време на заседанията на комисиите, че идентификационния номер на имота е 
48489.6.230.2, а не е 5 последната цифра. Преминаваме към поименно гласуване, тъй като нямаше 
дебати. Моля, поименно гласуване  

 
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
Иван Славчов За Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов За Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 
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30 / 0 / 0 
Приема се   

Решение 
№326 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 38, ал. 2 от Закона за общинската собственост и чл. 52, ал. 1 от 

Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Учредява право на пристрояване върху 30.00 кв.м. към съществуваща сграда с ид. № 

48489. 6.230.2 по кадастралната карта на гр. Монтана, на собственика на сградата Митка 
Иванова Атанасова ЕГН 5807223236, без търг или конкурс,  по пазарни цени. 

2. Одобрява цена  от 882.00 лв. за правото на пристрояване, изготвена от оценител на 
имоти. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДЕСЕТА: 08-01-131/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно учредяване право на пристрояване на съществуваща жилищна 
сграда, построена върху имот-частна общинска собственост на собственика на сградата. 
 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.10. От администрацията? Няма. От залата? 
Няма. Преминаваме към поименно гласуване   

 
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков ---- 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
Иван Славчов За Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов ---- Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 

 
28 / 0 / 0 
Приема се   

Решение 
№327 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл.38, ал.2 от Закона за общинската собственост, във връзка с чл.54 от 
Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Учредява правото на пристрояване от 63.00 кв.м. на съществуваща жилищна сграда с 
ид.№48489.6.325.2 по пазарни цени определени от оценител на имоти , в поземлен имот с 
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ид.№48489.6.352 по кадастралната карта на гр.Монтана частна-общинска собственост, без търг 
или конкурс на собственика на сградата – Снежана Иванова Макавеева, с ЕГН 7408063234. 

2. Одобрява пазарната оценка определена от оценител на имоти в размер на 2 809.80 
лв. /две хиляди осемстотин и девет и 0.80 лева/. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 

 ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА: 08-01-135/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет 
на Община Монтана, относно учредяване право на строеж върху имот частна общинска 
собственост и право на прокарване на ел. трасе. 
 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Точка 11, със сигнатура 135. От администрацията? Няма. От 
залата? Няма. Преминаваме към поименно гласуване   

 
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
Иван Славчов За Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов ---- Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 

 
29 / 0 / 0 
Приема се   

Решение 
№328 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, чл. 62 и чл. 64 от Закона за енергетиката, във връзка с чл. 193, ал. 1 от 

Закона за устройство на територията 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Учредява възмездно право на строеж за изграждане на ел.стълб със застроена площ 

от 4,0 кв.м. в имот № 000425 по картата на възстановената собственост на с. Долно Белотинци 
без търг или конкурс по пазарни цени. 

2. Одобрява цена  от 80,00 лв. за правото на строеж, изготвена от оценител на имоти. 
3. Учредява право на прокарване и възникването на сервитут от 60,0 кв.м. на подземен 

ел. кабел 20 кV през имот № 000425 по картата на възстановената собственост на с. Долно 
Белотинци за захранване на имот 000789 и заплащане на  полагащото се обезщетение за 
засегнатата площ в полза на община Монтана в размер на 180,00 лева, определено от 
комисията по чл. 210 от ЗУТ, назначена със Заповед № 858 от 18.04.2008 г.  на кмета на 
Община Монтана 

4. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
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ТОЧКА ДВАНАДЕСЕТА: . 08-01-133/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-
Кмет на Община Монтана, относно предложение за актуализиране списъка на средищните 
училища  от община Монтана, за учебната 2009/2010 учебна година. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.12, със сигнатура 133. От администрацията?  

Заповядайте г-н Кмете. 
 Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, знам че сте разгледали на 
комисии, одобрили сте, само искам да добавя. Става въпрос за VІІІ училище „Отец Паисий” на 
практика сградата на VІІ и VІІІ училище. Закриването на училището в Студено буче това, което е 
написано в текста наистина е така. Децата и техните родители са уведомени, по отношение на 
пътуващи учители също. Това ни даде възможност да кандидатстваме по една от програмите за 
оптимизация, когато има закрито подобно училище актуализираме и добавяме средищните училища, 
където се приемат деца от закритите училища в селата и благодарение и на тази мярка има заповед на 
Министъра за закриване на училището в Студено буче по демографски причини, имаме одобрен проект 
по оптимизация на училищна мрежа за ремонт на VІІ и VІІІ училище за 250 хил.лв. Благодарение на 
това, че в срок сме реализирали и успели в срок. Ние сме една от малкото общини които сме реагирали 
и по тази мярка, това е допълнително финансиране, което иначе е трудно от собствени средства да 
намерим. Така че, само казвам като информация допълнително към това, което вече сте приели. VІІІ е 
следващото средищно училище, което приема деца от закрити училища в селата. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. От залата има ли някой, който желае да вземе 
отношение? Няма. Това решение се приема с обикновено гласуване. Моля, онези от вас, които са „за” 
този проект за решение да гласува 

„за” – 29,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 

Решение 
№329 

На основание §6в, ал.2 от Закона за народната просвета, чл. 21, ал.2 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация  и чл. 7, ал. 1 от Постановление № 

84 на Министерски съвет от 06.04.2009 г. 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Предлага на Министерски съвет за учебната 2009/2010 г. да актуализира списъка на 

средищните училища от Община Монтана, като към одобрените с Постановление № 84 на 
Министерски съвет от 06.04.2009 г. средищни училища да бъде добавено VІІІ СОУ “Отец 
Паисий” – гр. Монтана. 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на решението по т.1. 
 
ТОЧА ТРИНАДЕСЕТА: 08-01-132/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет 

на Община Монтана, относно подробен устройствен план /ПУП/ – парцеларен план /ПП/ за 
трасе за външно кабелно електрозахранване 20 кV  в землище Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.13 от днешния Дневен ред. Вносителите? 

Няма. От залата? Не виждам. Това решение се приема с обикновено гласуване. Моля, онези от вас, 
които са „за” този проект за решение да гласува 

„за” – 28,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 1  
Приема се 

Решение 
№330 

На основание чл. 129, ал. 1 от Закона за устройство на територията и чл. 21, ал. 1, 
т. 11 от Закона за местното самоуправление и местната администрация 
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Общински съвет - Монтана 
Реши: 

Одобрява Подробен  устройствен  план - парцеларен план за трасе за външно кабелно 
електрозахранване 20 kV в обхват: от Поземлен имот /ПИ/ с идентификатор 48489.20.116 през 
ПИ 48489.20.98, 48489.17.51, 48489.17.50, 48489.17.13, 48489.16.423 до Базова станция № 5931 
на “Глобул” в ПИ 48489.16.526 по кадастралната карта на гр.Монтана, землище Монтана. 

 
ТОЧКА ЧЕТИРИНАДЕСЕТА: 08-01-136/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно частична корекция - вътрешна компенсирана промяна на 
поименните списъци за капиталови разходи финансирани от Целева субсидия за капиталови 
разходи и от Собствени бюджетни средства през 2009 г. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от Дневния ред със 

сигнатура 136. Вносителите? Няма. От залата? Няма. Преминаваме към поименно гласуване   
 

 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков ---- 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
Иван Славчов За Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов ---- Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 

 
28 / 0 / 0 
Приема се   

Решение 
№331 

На основание чл. 21 т. 6 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и чл. 18 от Закона за общинските бюджети  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Приема предложената Частична корекция на Списъка на капиталовите разходи през 
2009 г. финансирани с целева субсидия, съгласно Приложение №1. 

2. Приема предложената частична корекция на Списъка за капиталови разходи 
финансирани от собствени бюджетни средства през 2009 г., съгласно Приложение № 2 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана да отрази промените по т. 1 и т. 2. 
 
ТОЧКА ПЕТНАДЕСЕТА: 08-01-134/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет 

на Община Монтана, относно одобряване командировки за ІІ-ро тримесечие на 2009 г. на Кмета 
на Община Монтана и Председателя на Общински съвет Монтана. 
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Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т. 15 със сигнатура 134. Вносителите? Няма. 
От залата? Няма. Преминаваме към поименно гласуване   

 
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков ---- 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров ---- Светлин Николов Не гласува 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
Иван Славчов Въздържал се Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов ---- Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 

 
27 / 0 / 1 
Приема се   

Решение 
№332 

На основание чл.25, ал.2 от Закона за общинските бюджети в изпълнение на чл.8, 
ал.4 от Наредбата за командировките в страната 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

Одобрява на основание чл.8, ал.4 от Наредбата за командировките в страната Отчета за 
изразходваните средства за командировки в страната на Председателя на Общински съвет и 
Кмета на Община Монтана за ІІ-то тримесечие на 2009 год. 

 
ТОЧКА ШЕСТНАДЕСЕТА: 08-01-137/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно проектопредложение на Община Монтана по ОП 
„Регионално развитие”, Схема „Подкрепа за развитието на туристически атракции”. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т. 16 със сигнатура 137. Вносителите? Няма. 

От залата? Няма. Поименно гласуване   
 

 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
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Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
Иван Славчов За Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов ---- Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 

 
29 / 0 / 0 
Приема се   
 

Решение 
№333 

На основание чл. 21, ал. 1, т.т. 8 и 23 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Дава съгласие Община Монтана да кандидатства с проектно предложение по 

Оперативна програма „Регионално развитие”, Схема за предоставяне на безвъзмездна 
финансова помощ BG161PO001/3.1-02/2009 „Подкрепа за развитието на туристически 
атракции”, за обект: „Антична крепост Монтана”. 

2. Декларира, че предназначението на обекта по т. 1 на решението няма да бъде 
променяно за период от 5 години след приключване на дейностите по проекта и няма да бъде 
отдаван за стопанисване на други физически или юридически лица. 

3. Възлага изпълнението на горните решения на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА СЕДЕМНАДЕСЕТА: 17.08-01-140/13.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно проектопредложение на Община Монтана по ОП 
„Трансгранично сътрудничество – България – Румъния”, приоритет ос 3 – Хора за хора. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към кандидатстване за следващата Оперативна 

програма „Хора за хора”. Вносителите? Няма. От залата? Няма. Поименно гласуване   
 

 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
Иван Славчов За Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов ---- Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 

 
29 / 0 / 0 
Приема се   

Решение 
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№334 
На основание чл. 21, ал. 1, т.т. 8 и 23 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Дава съгласие Община Монтана да кандидатства с проектно предложение по 

Оперативна програма ОП „Трансгранично сътрудничество – България – Румъния”, приоритет 
ос 3 – Хора за хора. 

2. Възлага изпълнението на горните решения на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ОСЕМНАДЕСЕТА:  08-01-138/10.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно отчети за първото полугодие на 2009 г. на общинските 
търговски дружества със 100% общинско участие в капитала им. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.18 със сигнатура 138, а именно отчетите на 

общинските търговски дружества па първото полугодие на 2009 год.е а също така и отчетите на 
общинските предприятия. Вносителите? Няма. От залата? Станаха доста дебати по времето на 
обсъжданията с участието на управителите и съответно с директорите на предприятията. Ивайло 
Петров, заповядай. 

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: У-ми г-да председатели, г-н Кмете, г-да Зам.кметове, у-ми колеги, 
отново няма да коментирам резултатите на търговските дружества, ще изкоментирам бомбата която 
гръмна в скоро време заложена от предишното ръководство заложена от предишното ръководство на 
ОМЦ-Монтана. Искам да спомена и Наредбата, която ние внасяхме за управление на общинската част 
от капитала на търговските дружества и която не беше приета на една от сесиите и контрола на тези 
търговски дружества остана изцяло за администрацията. Така че, трябва да помислим сега и на този 
момент, какво ще правим с новият Акт от НАП издаден на ОМЦ, защото сроковете по Данъчно 
професионалния осигурителен кодекс няма да чакат ние да излезем следващия месец ваканция и могат 
да бъдат предприети едни действия принудителни по събиране на сумата. Сумата, която вече е 
дължима, едната е издължена по-точно по актовете за последните години на ОМЦ надхвърля 550 
хил.лв., нали така г-н Миронов. Тук е момента и да предложа този акт да бъде включен в иска към 
предишното ръководство към предишния Управител не е освободен от отговорност, така че това да 
бъде включено към иска който е предявен към него. Г-н Председател, ще прецените какво ще е 
основанието за добавянето на този иск. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Ивайло Петров. Има ли други, които желаят да 
вземат отношение? Не виждам. Това са последващи действия, но сега нямаме готовност да кажем 
конкретно какво трябва да бъде направено, но явно че трябва да се излезе от тази ситуация. Има 
докладна записка от Управителя на ОМЦ по отношение на тези 114 хил.лв., които са по ДДС и тази 
сума съответно ще бъде потърсена по съответния ред. Както е известно на предишния Управител на 
ОМЦ не беше прието решение с което да се освободи от отговорност, така че това също ще бъде 
предявено по съответния ред. Искам да ви информирам, че независимо от опитите за търсене на 
наказателна отговорност за безстопанственост и всичките онези процедури, които минаха Окръжна 
прокуратура, отказ за образуване на предварително производство, отиване в апелативната прокуратура, 
връщане за образуване на досъдебно производство, отново сега има във връзка с излезлия Закон за 
амнистията от началото на юни месец за амнистиране на такива престъпления, които се наказват до 5 
год. има постановление с което се прекратява досъдебното производство. Искам да ви информирам, че 
това също сме обжалвали пред Окръжен съд Монтана, просто като движение по отношение на 
наказателната отговорност, която трябва да бъде търсена на управителя на това дружество. По 
отношение на исковете, които да бъдат предявени за сумите, които са нанесени по този ред съответно 
ще бъде направено необходимото. По другото дело, което се водеше за информация искам да ви кажа и 
мисля, че това не е в повече насрочено е следващото дело октомври-ноември, точната дата сега не мога 
да ви кажа. Това е което исках да ви кажа като информация по отношение на ОМЦ и нещата, които там 
се развиват. Все пак, има ли някой, който желае да вземе отношение? Не виждам. Моля онези от вас, 
които са „за” прекратяване на разискванията по тази точка от Дневния ред да гласуват  

„за” – 29,  
„против” – 0,  
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„въздържали се” – 0  
Приема се 
В режим на поименно гласуване сме 
 

 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Ани Стаменова За Крум  Милетиев За 
Бойко Димитров За Любомир Бояджиев  За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров ---- Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло Петров За Станислав Станоев За 
Иван Тодоров За д-р Тодоров За 
Иван Славчов За Тодор Тодоров За 
Иво Гигов ---- Христо Кастрев За 
Иво Иванов ---- Юлиан Александров За 
Ивета Станкова  За 

 
29 / 0 / 0 
Приема се   
 

Решение 
№335 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Приема отчетите за първото полугодие на 2009 г. на: „Общински пазар” ЕООД, 
„Регионално депо за отпадъци – Монтана” ЕООД, „ОМЦ-Монтана” ЕООД, „ЦДМ №1” ЕООД, 
„СМТЛ №1” ЕООД. 

2. Възлага контрола по изпълнение на решенията на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ДЕВЕТНАДЕСЕТ: 08-01-141/15.07.09 г. Докладна записка от Светлин Николов-

Председател на ОбС-Монтана, относно отчет за дейността на ОбС-Монтана и неговите комисии 
през първото шестмесечие на 2009 г. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от дневния ред, а именно 

отчет за дейността на ОбС и неговите комисии през първото шестмесечие на 2009 г. Както ви е 
известно съгласно ЗМСМА сме дължини и аз съм длъжен, като Председател на ОбС да внасят минимум 
два пъти отчет за дейността на ОбС това го правя на сегашното шестмесечие. Данните, които са 
предоставени, текстовата част е пред вас, нямам какво да добавя. Тъй като започнах с една информация 
по предната точка по отношение на онези съдебни процедури, които се водят по отношение работата и 
някои от наредбите на ОбС искам да ви информирам, че атакуваната наредба за търговската дейност от 
окръжния Прокурор на ниво вече влязло в сила решение че наредбата е правилна по отношение на 
санкциите, които се налагат по отношение на уведомителния режим. Така че, тази Наредба която сме 
приели няма и не търпи никакви промени независимо от атакуването и от Прокуратурата. По 
отношения на споровете, които води Йосифов за нашата наредба и създаването на привилегии по 
отношение на дружеството Обредни дейности, по погребалната дейност също, в тричленен състав на 
ВАС е приел, че ние сме в правото си да извършваме такава дейност, съгласно законите за общинската 
собственост и другите закони касаещи тези права на общините, като цяло. Така че, в това отношение 
засега тези дела, които са водени срещу ОбС по-точно нормативните актове е приел ОбС се преценява 
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от съответните съдебни органи, че са правилни, законосъобразни и са оставени в сила. Това е като 
допълнение, което исках да ви кажа. Имате ли някакви съображения все пак които да изложите днес? 
Не виждам. Моля онези от вас, които са „за” това да се приема отчета на ОбС за първото шестмесечие 
на 2009 година да гласува 

„за” – 27,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 

Решение 
№336 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и във връзка с чл. 27, ал. 6 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

Приема отчета за работата на Общински съвет - Монтана за първото шестмесечие на 
2009 година. 

 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТА: 08-01-145/23.07.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно предоставяне на функции по Закона за устройство на територията 
/ЗУТ/ от гл.архитект 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от дневния ред, а именно 

допълненията, които поиска г-н Кмета във връзка с решаването на някои от тези неща. Докладна 
записка №145 по отношение на ЗУТ и даване наше съгласие, като ОбС Гл.архитект на общината да 
предостави своите функции по ЗУТ на арх. Татяна Валериева Юдина – от Общинска администрация по 
време на продължително отсъствие. Вносителите? Няма. Вече беше казано, в едно от решенията на 
ВАС по тогава действащия ЗУТ една от заповедите на Кмета на общината във връзка със заместването 
е обявена затова, че не е подписана от компетентен орган и в тази връзка се предлага това решение. От 
залата има ли някой, който желае да вземе отношение? Не виждам. Моля онези от вас, които са „за” 
това решение моля да гласува 

„за” – 28,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 

Решение 
№337 

На основание §1, ал. 4 от Допълнителните разпоредби на ЗУТ 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
Дава съгласие Главния архитект на Община Монтана да предостави своите функции по 

ЗУТ на арх. Татяна Валериева Юдина – гл.специалист Устройство на територията /УТ/ в 
Общинска администрация по време на продължително отсъствие. 

 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ПЪРВА: 08-01-146/23.07.09 г. Докладна записка от Златко 

Живков-Кмет на Община Монтана, относно кандидатстване за програмен лиценз на 
Радиоцентър „Канал М” 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Следващата точка е кандидатстване за програмен лиценз на 

Радиоцентър „Канал М”. Мотивите за внасяне на тази докладна бяха съобщени, пред вас е и 
програмната схема. Няма становища на комисии, тъй като беше внесена в 11,55 ч., както обичат 
някои да казват. Вносителите? Няма. От залата? Радиото съществува 60 год. от 1949 год. е започнало 
да работи и сега трябва да докажем легитимността си след 60 год., но така или иначе това са 
измененията в Закона за радиото и телевизията. Има ли някой, който желае да вземе отношение? Не 
виждам. Моля онези от вас, които са „за” този текст за решение да гласува  
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„за” – 28,  
„против” – 1,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 

Решение 
№338 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от ЗМСМА и във връзка с чл. 111 от Закона за 
радиото и телевизията 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Дава съгласие Община Монтана да кандидатства за програмен лиценз пред Съвета за 

електронни медии /СЕМ/ за създаване и разпространение на двучасова радиопрограма по 
общинската кабелна мрежа, съгласно приложената програмна схема. 

2. Възлага изпълнението на решението на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ДВАДЕСЕТ И ВТОРА: Питания  
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към точка последна от днешния Дневен ред, а 

именно питания към Кмета на Община Монтана. От предишната сесия беше отправено питане към 
Кмета на общината от Общинския съветник Ивета Станкова, във връзка с ремонт или конструкцията на 
площада на с.Студено буче. Получен е писмен отговор, ако желае Ивета Станкова може да изрази 
отношението си към този отговор. 

Г-ЖА ИВЕТА СТАНКОВА: Нямам въпроси.  
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Моля за нови питания към Кмета на Община Монтана. Заповядай 

Светозар Григоров. 
Г-Н СВЕТОЗАР ГРИГОРОВ: Г-н Кмете, питането ми е във връзка с чистотата на водата в 

езерото „Монтанензиум”. Възможно ли е да стане по-чиста водата, например чрез по-голяма 
циркулация на водата или чрез почистване? Хора ми задават въпроси и ако може да имаме някаква 
информация по този въпрос. Бих искал да знам професионалното и експертното Ви мнение по този 
въпрос.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Има ли други питания към Кмета на Община Монтана. Заповядай 
Ани Стаменова. 

Г-ЖА АНИ СТАМЕНОВА: Аз имам питане от миналия път и нямам отговор. За бълхите и 
дали име договор с дезинфекционната инспекция. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-жо Стаменова, нека да отговоря. Казах и миналия път за мухи, за 
кърлежи, за обработки, затрупани сме, но имаме такива договори, те ги изпълняват. Трябва да Ви кажа, 
че имаме договори и те ги изпълняват добросъвестно. Съжалявам за отговора, ще проверя службата, 
защото аз също си водя един регистър с питанията. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други питания има ли към Кмета на Община Монтана. Заповядай 
Славчов. 

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Преди една седмица имаше едно мероприятие на площада и гледката 
на другия ден беше превъзходна. Искам да разбера, какви са Ви творческите планове за почистване и 
измиване на площада?  

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-дин Славчов, включихте се в точката. По отношение на тази изява 
има два вида хора единия от ръководството на ПП АТАКА, която ми благодари, че е проведено нещо 
тук без пари, защото 15-20 хил.души на нито една изява не са присъствали на центъра. Втората група в 
това число и половината Общинска администрация ме взе на абордаж заради това, че е проведено 
подобно нещо. Едни харесват чалга, други не, картината е различна. Искам да кажа, че общината не е 
платила една стотинка за разлика от Видин, Враца и други общини за провеждането на тази изява, а за 
това което казахте сте прав. Аз отсъствах от града 24 часа, но не нарочно и понеже всички служби ме 
уведомиха, наистина толкова боклук на центъра на града по техни спомени, защото докато си дойдох 
беше изчистено, казаха че такова чудо не са виждали от цяла Северозападна България. Ангелов казва, 
че с веро и прах беше тотално почистване и пръскане, защото казаха че е било нещо невъобразимо. Аз 
лично не знам, как 15 хил.души могат да се поберат в рамките на това пространство. Искам да ви кажа, 
че в законоустановения ред поискаха разрешение, така както се изискват за всички публични изяви и 
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трябва да ви кажа, че общината в тази част не е реагирала и не е платила по повод питанията за този 
промоционален концерт абсолютно нищо. Наше беше задължението само да осигурим една част от 
охраната, четири вида охрана имаше и здравна и всякаква друга. Уведомиха ме, че на следващия ден е 
било като след бомбардировка затова сте прав, но докато се прибера до след обяда всичко беше 
почистено. Ако го приемете това за отговор да не Ви пиша официално. Това което още не сме 
направили е да изчистим още безобразието от т.н. предизборна кампания, това което беше с депозитите 
не стигна все още има в квартали нови и нови неща се оказва, че не можем да свалим на всички 
политически сили. По отношение на чистенето и на центъра добавям и другата част сме се опитали 
максимално да предприемем действия.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Заповядай Станоев. 
Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: Аз имам едно предложение не питане по тази последната част. 

Аз се занимавах с подобни дейности по времето на г-жа Йорданова и тогава имам горчив опит какво се 
случваше на центъра. Тогава в ролята си на организатор брах аз срам все едно аз съм бил на центъра. 
Сега ви предлагам, когато се извършват такива прояви изисквайте от организаторите поне, освен ако те 
не ви го поставят на вас, като условие да има химически тоалетни. В противен случай няма как да се 
оправи. Аз затова съм се отказал да правя на Слави Трифонов концерти. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-ин Ангелов казва, че е имало две химически тоалетни, естествено е 
че за 15 хил. души са малко. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други питания към кмета на Община Монтана? Диман Георгиев. 
Г-Н ДИМАН ГЕОРГИЕВ: Аз имам едно предложение, когато има такива масови изяви 

организаторите да внасят някакъв депозит за чистота. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други питания има ли? Преди да закрия сесията искам да обявя 

както е практиката на ОбС на Монтана, ако се наложи през месец август ще бъдат извикани комисии и 
евентуално заседание на ОбС, но по принцип е месец на почивките. Така че, приятна почивка на 
всички и до нови срещи през септември, новия политически сезон. Няма. Закривам тридесетата сесия 
на ОбС – Монтана.  

 
 
 
 
Заседанието бе закрито в 16,30 часа 
 
 
 
 
 
Протоколчик:…………………. 

/Мария Петрова/ Председател ОбС:…………………… 
/Светлин Николов/ 
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